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1. Elsõ napirendi pontként az utóbbi fél év sokrétû érdekképviseleti 
tevékenységérõl számolt be a SZEF Szövetségi Tanácsának 2008. április 1-én tartot t 
ülésén Varga László elnök. Az írásos elõterjesztéshez fûzött szóbeli kiegészítésben kitért 
a kormánykoalíció váratlan felbomlásával elõállt új helyzetre, ami nyilvánvalóan nem 
marad hatástalan az érdekképviseleti munkára sem. A konkrét következmények azonban 
ma még nem elõre láthatóak. 

A Szövetségi Tanács elõzõ (2007. szeptember 25-i) ülése óta eltelt idõszak 
munkájának fõ vonásait jellemezve az elnök kiemelte: az Ügyvivõ Testület minden 
esetben a IV. Kongresszuson elfogadott Alapszabály és Program szellemében, a 
tagszervezetek önállóságának és autonómiájának maximális tiszteletben tartásával 
tárgyalt a napirendre került kérdésekrõl. Soha nem vita nélkül hozta meg döntéseit, de 
mindig utat engedett a többségi véleménytõl eltérõ álláspontoknak is. Így sem nem 
ellenezte, sem nem ösztönözte, hogy a SZEF két tagszervezete az egészségbiztosítási 
rendszer módosításával kapcsolatban részt vett olyan akciókban, amelyekhez nem 
csatlakozott sem a SZEF, sem a konföderációk többsége. Az egészségbiztosítási reform 
ügyében a SZEF több sajtónyilatkozatban, az öt konföderáció Kossuth téri 
demonstrációján, az ÉSZT-tel közösen december 8-án tartot t szakmai fórumon és más 
alkalmakat is felhasználva kinyilvánította, hogy nem ért egyet az érdemi 
érdekegyeztetést kikerülõ, elsietett reformmal. 

A közszolgálati keresetek alakulásával kapcsolatban Varga László javasolta: a 
SZEF nyilatkozatban szólítsa fel a kormányt, hogy azonnal kezdõdjenek tárgyalások az 
OKÉT-ban a közszolgálati keresetek reálértékének megõrzésérõl. Mivel kormányzati 
bejelentés hangzott el arról, hogy az infláció az idén várhatóan a tervezettnél mintegy 
másfél százalékkal magasabb lesz, a SZEF igényli, hogy a kormány a szükséges források 
biztosításával azonnali és konkrét intézkedéseket tegyen a közszférában a keresetek idei 
reálértékének megõrzésére, amire kötelezettséget is vállalt az OKÉT munkavállalói 
oldalával 2007 decemberében kötött megállapodásban. A SZEF olyan megoldást tart 
elfogadhatónak, amely 2008-ra biztosítja a közszolgálati keresetek reálértékének 
megõrzését, 2009-re pedig figyelembe veszi e korrekció bázisképzõ hatását. 

Az elhangzottakról folyt véleménycsere során többen fejtették ki azt az 
álláspontjukat, hogy nyíltan és korrekt módon kell megbeszélni tisztázandó dolgainkat, 
nem kellõ hangsúllyal foglalkozunk a tagszervezetek közötti viszony gyengeségeinek 
jelenségeivel, és azzal sem, hogy miért folytatódik a szakszervezeti tagság fogyatkozása. 
Hangot kapott az az igény is, hogy legyen kezdeményezõbb, hallassa többet a hangját a 
SZEF, a közszférát érintõ ügyekben ne engedjük át a fõszerepet más konföderációnak. 
Mások viszont azt vetették fel, hogy nagyobb aktivitásra lenne szükség a tagszervezetek 
tagsága részérõl. 

A felszólalásokra adott elnöki választ és a Szövetségi Tanács két ülése közötti 
érdekképviseleti munkáról szóló beszámolót a jelenlévõk ellenszavazat nélkül, 3 
tartózkodással elfogadták. 

  
2. Az ülés második napirendi pontjaként tárgyalta volna a Szövetségi Tanács 

Fehér József alelnök elõterjesztésében a SZEF 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról 
szóló beszámolót és a konföderáció 2008. évi költségvetésének javaslatát, valamint a 
Pénzügyi Ellenõrzõ Bizottság (PEB) ezekhez kapcsolódó jelentését Borhi Károlyné PEB-
elnök elõterjesztésében. A tárgyalásra azonban nem került sor, mert dr. Cser Ágnes, az 
EDDSZ elnöke vitatott tartalmú levelet intézett az elõzõ nap este a SZEF elnökéhez, s 
ebben egyfelõl kérte, hogy a levelet ismertessék a Szövetségi Tanács ülésén résztvevõkkel 
(a levél kiosztásra került), másfelõl pedig jelezte, hogy az EDDSZ küldöttei a levélben 
foglalt kifogások miatt nem fogadják el a 2008. évi költségvetési elõterjesztést. Mivel a 
költségvetési terv elfogadásához minõsített többség (nem a jelenlevõk, hanem a szavazati 
joggal rendelkezõ 155 küldött 50 százaléka + 1 szavazat) szükséges, a tanácskozáson 
azonban ezúttal 83 szavazati jogú küldött vett részt, így az EDDSZ kötött mandátummal 



érkezett küldötteinek ellenszavazatával nincs meg a költségvetés elfogadásához szükséges 
szavazatszám. Kétszeri szavazással, vita után — figyelembe véve azt is, hogy az Ügyvivõ 
Testületnek érdemi módon kell megvizsgálnia a levél tartalmát — ezért döntött a 
Szövetségi Tanács a tárgyalás elnapolása mellett. Az elnapolás ügyében kibontakozot t 
vitában többen szükségesnek mondták alaposabban átgondolni, újra értelmezni a SZEF 
Alapszabályának vonatkozó elõírását. 

  
(A jegyzõkönyv elkészülése után a jelenlegi összefoglalónál bõvebb tájékoztatót 

adunk a Szövetségi Tanács ülésérõl.) 
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